Minuta de la Sesión de la Comisión de Estacionamientos de fecha del 24 veinticuatro  de Julio del 2017 dos mil diecisiete

HABLA LA C.PRESIDENTA DE LA COMISIÓN REGIDORA MELINA GALLEGOS VELASQUEZ
Bienvenidos Compañeros, Buenos días, siendo las diez horas con tres minutos del día 24 veinticuatro de Julio del 2017 dos mil diecisiete, y encontrándonos constituidos en la Sala de Prensa, sito en el interior de la Presidencia Municipal de esta ciudad, sito en la calle Hidalgo Número 21 veintiuno, y previa convocatoria, nos encontramos reunidos los Regidores Integrantes de la Comisión Edilicia de Estacionamientos, para trabajar al tenor siguiente;
ORDEN DEL DÍA
1.-LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACION DEL QUÓRUM LEGAL
2.-LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA
3.-LECTURA Y EN SU CASO APROBACION DEL ACTA DE LA SESIÓN DE FECHA DEL DÍA 30 TREINTA DE JUNIO DEL 2017 DOS MIL DIECISIETE.
4.-ASUNTOS VARIOS
5.-CLAUSURA DE LA REUNIÓN Y CONVOCATORIA PARA LA PRÓXIMA SESIÓN
EN USO DE LA VOZ LA C.PRESIDENTA DE LA COMISIÓN MELINA GALLEGOS VELÁSQUEZ
De conformidad con lo señalado en los artículos 51 y 58 del Reglamento para el Funcionamiento Interno de las Sesiones y Comisiones del Ayuntamiento de Tonalá, Jalisco.  Damos  inicio a la sesión  de  trabajo de la Comisión Edilicia de Estacionamientos, para lo cual le solicito  al Secretario Técnico de la Comisión Licenciado David Rodríguez Montoya, pase lista de asistencia y tome nota del registro de asistentes.
 HABLA EL SECRETARIO TÉCNICO LIC. DAVID RODRÍGUEZ MONTOYA
Como lo indica Ciudadana Presidenta, me permito dar cumplimiento al primer punto del orden del día, nombrando lista de asistencia y tomando nota de los Regidores asistentes a la sesión que nos ocupa. 
Presidente Municipal Sergio Armando Chávez Dávalos                           
MANDÓ JUSTIFICANTE
Regidora Municipal Melina Gallegos  Velásquez                                       PRESENTE
Sindico Licenciado Nicolás Maestro Landeros                                           PRESENTE
Regidor Municipal Ingeniero Samir Sarwerzide De la Torre Leyva             PRESENTE
Regidor Municipal Licenciado Jorge  Luis Vizcarra Mayorga                    PRESENTE

Ciudadana Presidenta de la Comisión, le informo que se encuentra la mayoría de los integrantes de la Comisión.
HABLA LA C.PRESIDENTA DE LA COMISIÓN MELINA GALLEGOS VELASQUEZ.
Gracias Secretario, en consecuencia, y de conformidad con el artículo 60 del Reglamento para el Funcionamiento Interno de las Sesiones y Comisiones del Ayuntamiento de Tonalá, Jalisco; se declara quórum legal y formalmente abierta la presente sesión   de trabajo de la comisión Edilicia de Estacionamientos y pasando al segundo punto del  orden del día cedo nuevamente  la palabra al Secretario Técnico para que dé lectura al orden del día propuesto para la presente sesión.






HABLA EL SECRETARIO TÉCNICO LIC. DAVID RODRÍGUEZ MONTOYA
Como lo indica Presidenta de la Comisión, como punto segundo me permito dar lectura al orden del día propuesto  para el desahogo de la sesión que nos ocupa;
1.-LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACION DEL QUÓRUM LEGAL
2.-LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA
3.-LECTURA Y EN SU CASO APROBACION DEL ACTA DE LA SESIÓN DE FECHA DEL DÍA 30 TREINTA DE JUNIO DEL 2017 DOS MIL DIECISIETE.
4.-ASUNTOS VARIOS
5.-CLAUSURA DE LA REUNIÓN Y CONVOCATORIA PARA LA PRÓXIMA SESIÓN

HABLA LA C.PRESIDENTA DE LA COMISIÓN MELINA GALLEGOS VELÁSQUEZ.
Gracias Secretario Técnico, compañeros Regidores  someto a su consideración  el orden del día propuesto, y en la forma acostumbrada les pregunto si es de aprobarse?
HABLA EL SECRETARIO TÉCNICO LIC. DAVID RODRÍGUEZ MONTOYA
Regidora  Presidenta le informo que el segundo punto del orden del día ha sido aprobado por la totalidad de los Regidores asistentes.
HABLA LA C.PRESIDENTA DE LA COMISIÓN MELINA GALLEGOS VELÁSQUEZ.
Gracias Secretario, por favor continúe  con el siguiente punto del orden del día.






HABLA EL SECRETARIO TÉCNICO LIC. DAVID RODRÍGUEZ MONTOYA
Como lo ordena Presidenta de la Comisión, como tercer punto  del orden del día aprobado, es el relacionado con la lectura y aprobación en su caso del acta de la sesión de fecha 30 treinta de junio del 2017 dos mil diecisiete.
HABLA LA C.PRESIDENTA DE LA COMISIÓN MELINA GALLEGOS VELASQUEZ.
Gracias, compañeros Regidores, les informo que el acta de fecha  30 treinta de junio del 2017 dos mil diecisiete, les fue enviada  a cada uno de ustedes a sus  correos, y en votación económica les pregunto compañeros Regidores si es de aprobarse la dispensa de la lectura del acta, expresarlo por la forma acostumbrada.
HABLA EL SECRETARIO TÉCNICO LIC. DAVID RODRÍGUEZ MONTOYA
Le informo Ciudadana Presidenta de la Comisión que el punto ha sido aprobado por la mayoría de los Regidores asistentes.
HABLA LA C.PRESIDENTA DE LA COMISIÓN MELINA GALLEGOS VELÁSQUEZ.
Gracias, por favor continúe con el siguiente punto del orden del día
 HABLA EL SECRETARIO TÉCNICO LIC. DAVID RODRÍGUEZ MONTOYA
Como lo indica Presidenta de la Comisión, como punto cuarto del orden del día aprobado, es el correspondiente a  Asuntos Varios.
HABLA LA C.PRESIDENTA DE LA COMISIÓN MELINA GALLEGOS VELÁSQUEZ.
Gracias, le solicito  por favor Secretario que anote la participación de los Regidores en este punto.
HABLA EL SECRETARIO TÉCNICO LIC. DAVID RODRÍGUEZ MONTOYA
Le  informo  Regidora Presidente, que en este punto no hay Regidores anotados.



HABLA LA C.PRESIDENTA DE LA COMISIÓN MELINA GALLEGOS VELÁSQUEZ. Bueno entonces al haberse agotado los puntos del orden del día, y al dar cumplimiento al último punto, compañeros Regidores, les informo que se deja abierta la fecha para la próxima sesión de esta Comisión, y no habiendo más  asuntos que tratar se dan por concluidos los trabajos de la Comisión Edilicia de Estacionamientos, siendo las once horas  con treinta  minutos del día 24 veinticuatro de julio   del dos mil diecisiete, agradeciendo a todos ustedes su presencia.
 Gracias.
   Presidente Municipal Sergio Armando Chávez Dávalos       
-----------------------------------------------------------------------

Regidora Municipal Melina Gallegos  Velásquez            
------------------------------------------------------------------

Síndico Licenciado Nicolás Maestro Landeros          
--------------------------------------------------------------

Regidor Municipal Ingeniero Samir Swarzide De la Torre Leyva
-----------------------------------------------------------------------------------             

Regidor Municipal Licenciado Jorge  Luis Vizcarra Mayorga
-------------------------------------------------------------------------------           
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